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POKYN DĚKANA č. 14/2019 
k propagaci studia na FSI VUT v Brně 

Dny otevřených dveří na Fakultě strojního inženýrství VUT v Brně se budou konat vždy v pátek, a to 

6. prosince 2019 a 24. ledna 2020 (od 9 do 14 hodin) v areálu FSI, Technická 2, Brno. 

Program:  

Aula Q    9:30 a 12:00 hod. 

 Prezentace studia a informace o přijímacím řízení do bakalářského studia 

 Prezentace zástupců studentů (SKAS) 

 Diskuse s účastníky 

 Bonus - volný vstup do Technického muzea v Brně 

 

Předsálí auly Q    9.00 - 14.00 hod. (v případě většího zájmu studentů možnost prodloužení do 15.00 hod.) 

 Stánky - nepřetržitá prezentace jednotlivých ústavů na FSI a oborů BS i NMS, které tyto ústavy garantují 

 Návštěva jednotlivých ústavů FSI (po domluvě na stánku příslušného ústavu) 

 

Cílem akce je: 

1. seznámení zájemců o studium a jejich rodičů s aktivitami fakulty v pedagogické a vědecké oblasti, 

2. seznámení studentů posledních ročníků bakalářského studia na FSI s obory navazujícího studia formou 

prezentace oborů v předsálí auly Q a návštěvou jednotlivých ústavů. 

 

Ředitelé ústavů zajistí exkurze pro účastníky dnů otevřených dveří na svém pracovišti tak, aby je mohli navštívit 

jak zájemci o studium ze středních škol, tak i studenti 3. ročníků bakalářského studia na FSI. 

Je povinností všech ústavů, aby představily své obory v předsálí auly od 9:00 hodin (vzhledem k tomu, že 

někteří zájemci přicházejí již před oficiálním zahájením akce). Na této prezentaci ústavy využijí své propagační 

materiály, postery, videoprogramy apod. 

Požadavky na umístění a vybavení prostoru (na oba dva termíny dnů otevřených dveří) zajišťované 

děkanátem předložte písemně na studijní oddělení paní Lence Řiháčkové (budova A1/dveře č. 228, kl. 

2135, e-mail: rihackova@fme.vutbr.cz), nejpozději do 29. 11. 2019.  

Technické zajištění akce provede TPO fakulty. 

                                                                                                            

 

                            doc. Ing. Jaroslav Katolický, Ph.D. 

                                           děkan  
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